

综合·要览

习近平主持政治局专题民主生活会并发表重要讲话

发现不严不实问题，都要严肃指出

□据 新华社北京12月29日电

按照党中央关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的部署，中共中央政治局于12月28日至29日召开专题民主生活会，围绕中央政治局带头践行严以修身、严以用权、严以律己、谋事要实、创业要实、做人要实的要求，联系中央政治局工作，联系党的十八大以来中央抓作风建设的实际，联系自身执行中央八项规定的实际，联系严格教育管理家属子女和身边工作人员的实际，联系周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划等人案件的深刻教训，进行党性分析，开展批评和自我批评，总结党的十八大以来作风建设的实践，研究加强党风廉政建设、加强中央政治局自身建设的措施。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平在讲话中肯定了中央政治局带头践行“三严三实”取得的成效，对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结，就中央政治局当好“三严三实”表率提出4点要求。

第一 自觉把“三严三实”要求体现到坚持坚定正确的政治方向上

● 做政治上的明白人，政治能力要强，思想定力、战略定力、道德定力要特别过硬，经得起大风大浪考验。

第二 自觉把“三严三实”要求体现到落实党中央重大决策部署上

● 中央政治局的同志必须有很强的看齐意识，经常、主动向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐。

第三 自觉把“三严三实”要求体现到对分管方面的管理上

● 要把抓工作同抓管理在各个环节结合起来，善于在工作中总结管理经验、发现管理漏洞、指导完善管理措施。发现不严不实问题，都要严肃指出，敢于板起脸来批评，并督促改正。

第四 自觉把“三严三实”要求体现到严格要求自己上

● 无论公事私事，都要坚持党性原则，都要加强自我约束，鼓励和欢迎下级和身边工作人员监督，不折不扣执行党的纪律和规矩。对亲属子女和身边工作人员，要严格教育、严格管理、严格监督，发现问题及时提醒、坚决纠正。

会议强调，周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划等人的所作所为说明：一个党员的党性，不是随着党龄增长和职务提升而自然提高的，不加强修养和锤炼，党性不仅不会提高，反而会降低，甚至可

能完全丧失。我们党严肃查处他们，是对党、对国家、对人民负责，也是对历史负责。要深刻汲取教训，在践行“三严三实”上定位准、标杆高、行之笃，以实际行动不辜负人民重托。

我市1镇3村 入选我省 首批美丽宜居乡村

□记者 连漪 通讯员 郭为忠

谁不说咱家乡美。日前，河南省住房和城乡建设厅公布了首批省美丽宜居乡村名单，我市有1个乡镇3个村庄入选。

美丽宜居乡村包括美丽宜居小镇和美丽宜居村庄。通过对地方申报材料的初步审核、专家评选、实地查看，全省最终评选出9个美丽宜居小镇和35个美丽宜居村庄。我市入选的乡镇和村庄分别是孟津县会盟镇，孟津县会盟镇双槐村、孟津县朝阳镇卫坡村、新安县仓头镇张村。

会盟镇素有“河洛江南、鱼米之乡、旅游胜地、文化摇篮”之美誉。该镇在沿街建有排污排洪渠道，并实施绿化、彩化和亮化工程，2010年投资建成了6万平方米的黄河中下游主题公园。





2015年12月25日—2016年1月10日

年终大奖

元旦疯狂 **半小时** 购物免单 **500元**
(详情见店内海报)

元旦当天
老顾客
数量有限 先到先得

抽红包

微信转发
再领 **免费** 玻璃水
限前500名

居然之家洛阳店 洛阳市九都路与王城大道交叉口 63632666